

Iohannis se bate cu PSD de ochii lumii



national.ro
Protecția datelor, o glumă proastă. CNP-urile, publicate în Monitorul Oficial

Avem actele: Horodniceanu, teren de la miliardarul condamnat!



EXCLUSIV



Autointitulat "Samuraiul" Justiției române, procurorul Daniel Horodniceanu trage tare pentru a se întoarce la șefia DIICOT! Iar cum "riscurile meseriei" unei asemenea candidaturi presupune și dezgroparea "scheleților" din trecut, fie ei și pe persoană fizică - dacă tot a decis ministrul Cătălin Predoiu ca de această dată procesul de selectare să fie unul cât se poate de transparent! - deja la "mapa profesională" a procurorului ieșean dată oricum spre verificări s-au adăugat mai multe documente. Printre care și contractul de vânzare-cumpărare a unui teren de 708 mp situat în intravilanul Municipiului Iași, Aleea Mihail Sadoveanu, între vânzătorul Cihodaru Nicolai Bogdan, în calitate de mandatar pentru soția sa Cihodaru Gabriela și cumpărătorii Horodniceanu Daniel Constantin și Horodniceanu Corina Elena.

RADICAL... de Tatoi

PREVIZIUNI DE JUNGLĂ 2020

Lumea este o mare junglă în care funcționează legea selecției naturale. În rest, sunt povești de adormit minți înfierbântate cu politici corecte utopice, în seriale cu atâtea sezoane cât cere terapia. Vremea dialogului s-a terminat odată cu eşecul multiculturalismului.

Războaiele lumii nu se mai câștigă cu puști. Tehnologia modernă permite eliminarea centrelor de comandă și coeziune după care deșingolada face restul, cu pierderi minime pentru viitorii investitori. De o sută de ani distrugem pentru ca reconstrucția să genereze creștere economică. Acum am ajuns pe un alt palier. Creșterea economică nu mai are nevoie de reconstrucție. Astăzi aceasta are nevoie de leadership politic incorect, cu viziune pe termen lung. Are bătrâna Europă astfel de lideri? Mă tem că nu. Europa suferă de Alzheimer dacă comparăm anii 1940 cu 2020. Apropiata pensionare a cancelarului Merkel lasă un vid de putere în Germania, motorul economic al UE. Asaltul tânărului și neliniștitului Macron la vârful puterii UE va eșua lamentabil. De ce? Pentru că deșingolada de acasă va amplifica imaginea de lider lipsit de substanță. Italia, măcinată și ea de lupte politice interne, economice și mai profunde, va avea un țap ispășitor în Macron. Oricât de mult va investi establishmentul bancar în micuțul salvator potențial, nu va putea contracara mediocritatea leadershipului său. Pentru România asta înseamnă eliberarea din serialul fără audiență, numit Ciolos. Iranul se retrage din tratatul de la Viena. Macron se gândește la o nouă piață de desfacere în timp ce testează la telefonul roșu cu Putin, lungimea lesei. Strămtoarea Ormuz se pregătește de jocuri de-a piratii. Arabia Saudită își consolidează poziția de partener strategic al SUA în regiune. Prințul moștenitor este nevinovat oricare ar face. Paradoxal sau nu, Rusia devine un partener necesar al SUA în confruntările ce vor urma în Orientul Mijlociu. Politicile corecte ale genului neutru în UE nu vor naște lideri vizionari în conflictele ce vor urma. Va crește exponențial numărul atacurilor teroriste în zonele în care multiculturalismul a fost politică de stat. Brexitul se va produce, tulburând spațiul Euro, iar prelungirea negocierilor pe taxe vamale de-a lungul anului va genera presiuni politice din partea Scoției și a forțelor politice din Irlanda de Nord. Politicile de mediu ale Ursulei vor adăuga presiuni asupra costurilor sociale. Poluarea va crește alarmant în ciuda măsurilor fantasmagorice de protecție a mediului. Din cauza incendiilor din Australia și a politicilor economice din China.

Alegerile din Israel nu vor fi în favoarea moderatilor, pe fondul escaladării conflictelor în regiune. Pentru România repercusiunile vor fi generate de creșterea costului banilor. Deficitul mare, rezultat din costurile acestui an electoral va necesita împrumuturi din ce în ce mai mari și mai scumpe. Sacrificat va fi premierul Orban și guvernul său. Pe fondul eșecului En Marche în Franța pastila albastră USR-Plus va înregistra o scădere a cererii. Vor cădea câteva capete și fracțiunile interne se vor radicaliza. ALDE nu va intra în Parlament pentru că numărul de locuri eligibile ale PSD nu vor fi suficiente pentru intruși. PMP va candida la parlamentare pe listele PNL după negocierile sprijinite de rezultatele de la locale. Pro România se va topi într-un PSD modernizat unde Ciolacu va fi istorie. Este prea mic pentru orgolii atât de mari. Fieva va pierde Capitala pentru ca Pandele să păstreze Voluntarii. Liderii politici români care vor conta vor fi doar aceia care trec testul extern de "compliance". Prețul benzinei la pompă nu o să scadă. Motivul: conflictul SUA-Iran. Trump va câștiga al doilea mandat și relația SUA-Rusia va intra într-o perioadă de cooperare. Nu este o veste bună pentru zona Prutului, dar reorganizările de costuri se fac cu sacrificii. Politica rahatului sub preș, practică cu perseverență în Europa occidentală, începe să dea rezultate. Vine un an memorabil în care doar responsabilii vor avea timp de șuete la o chermăz de partid unde se împart funcții bănoase din bani publici.

National

Cotidian fondat în 1997
 Anul XXIII • Nr. 6494 • MIERCURI, 8 IANUARIE 2020 • 5 LEI

Măsuri extreme. Chirurgii, antrenati să stingă incendii



Vela a umplut MAI-ul de împuterniciți!

Slugărnicia liberală, total inutilă: Marea Neagră, lac rusesc!



Mână criminală! Sabotaj la fermele de porci românești



Incendiile din Australia: 5 imagini care au păcălit o lume întreagă

Lumea în 2050 - pântece artificiale, bone roboți și copii proiectați



UCIDERA LUI SOLEIMANI, ÎNCĂ UN MANDAT PENTRU TRUMP

Samsung dezvăluie „o nouă formă de viață”



Cei mai scumpi fotbaliști ai lumii



Capatos s-a dat bine pe lângă un Donald...

Poza zilei

IA O PAUZĂ!

1€	➔ 4.7750 lei
1\$	➔ 4.2741 lei
1CHF	➔ 4.3995 lei
Bitcoin BTC	➔ 7.867
Ripple XRP	➔ 0,2113
Ethereum ETH	➔ 141.52

9484905400171 06494